No, 249%, e BT | Eu®  |=eoms|  THEH aigE | gl | | semn | mwen | Jio, %
1 g*mﬁ%wm_w;m%ﬁgﬁl L F AT IBT 5} %;x’-ﬁ_‘y B s —MREIRTE [(WRTIHE H31.4.26] R1.9.30[  3,345000| 3,300,000 12| S 4K il BR i 4% 2,926,000
2[BERMERE(ZEDIE TRMSES | TKER 4 ;ﬁéf*ly? BB H314.26| R1.7.30| 2445000 2,340,000 12| S AE HI FR 4% 2,118,000
B KFSEADERFIE R A KET B TEAR — —MREIARITE |BELER R1.529] R1.9.30| 9,261,000 9,250,000 7| S I FRHi4%8,111,000
HBISUFLLEEBTRRTRETIE  [RERMHIIETHA (213 4 ﬁggﬁiﬁ%ﬁ ;Egg%%ﬁ) R1.5.24 R1.89] 2,892,000 2,800,000 8| B 15 il BR i 4% 2,583,000
5 Eggg%gﬁgiﬁé$¥ PERE | s o AT EREER — —MREIARITE |WhEER R15.15( R2.1.31| 44,396,000 44,000,000 3| S A5 %1 BR fifi 4 39,389,000
6| RFTEE PESNHVAERMBIE |TEXHRHASE | TREHR — —MREIARTE FHERG R1.5.31 R1.9.30| 63,506,000| 62,700,000 5 | &5 1 BR fifi#% 56,550, 000F9
7 ggﬁf‘;f&%g% WHRTSHREHE | sermmomiTl |+ AR — —MREARTE |WEPER R1.531] R1.12.27| 34,706,000 34,400,000 5| &5 1 BR fifi#% 30,687,000/
8[FLERETE(ZD1) §i§?ﬁ]’£ﬁﬁﬁﬁtb TKiER a4 ?ggﬁiﬁ%ﬁ MR TS R1522| R1.7.26] 3,843,000 3,800,000 6 | & 15 il BR i 4% 3,373,000
9[FLERETE(ZD2) TRMHRIES | TKER a4 ?ggﬁiﬁ%ﬁ iﬁ;@i}iﬁ(ﬁ)ﬁ R1522| R1.7.26] 2,869,000 2,810,000 6| B 15 il BR i 4% 2,519,000
10[/FLERETE (ZD3) TRMHRIES | TKER a4 ig’% LR ,Lﬂ%gﬁf;;g;; R1522 R1.7.31 3,454,000 3,450,000 6 | £ 15 il BR i 4% 3,033,000
ML ERETE (ZD4) R HRLAT TKiER a4 ?ggﬁiﬁ%ﬁ AL B R1.5.22 R1.7.5 1,224,000 1,101,000 6 | B 15 il BR i 4% 1,092,000
12|/# LR E T % (£ D5) TR ARATS [ TKER 4 ?gﬁﬁiﬁ&ﬁ BIREESE R1.5.24 R1.89] 3,368,000 3,240,000 6 | & 15 il BR i % 2,964,000
13|4L BB TH (£06) RRTEBAFR TSR e (DEERERR uma Ri520| Ri712|  1998000| 1980000  6|BEHIEEH1,747000F
14 # LR ETE (ZD7) Eg;lfﬂﬂai(waﬁm TKER 4 ?gﬁﬁiﬁ&ﬁ #RMEK TS R1.5.31 R1.89] 3,692,000 3,600,000 6 | 5 15 il BR i 4% 3,228,000
15| FLINERT—IL A FRIETE TRMHRLETHA |BERFR 4 —REETE (WENIBE R15.10[ R1531 3,411,000[ 3,290,000 6 | & 15 il BR i % 3,045,000
16| SHENERT—ILYAFBREIE %*Fﬁﬁa%mﬂ BERBR tE4 —fMREETE FHEHH R1529 R1.626| 3665000 3600000 6| & 15 il BR i #% 3,270,000
17| B BT NE K ERR TS A A BT KELHR =g g}gixlg(* TOTV AT L R1.5.22 R1.8.30 3,780,000| 3,450,000 10 [ &5 fE %1 BR 4% 3,319,000
18| RAREKIZIESBER IS g%mﬂﬂkﬂﬂiﬁ KELHR — % RIS ,ﬁ&;&g&’%ﬁ R1528( R2327| 238980,000| 238,000,000 2|48 A FLE#& 8 2 il 58
19 §§ﬁgﬁﬁ¥ﬁ§$¥m¥5*ﬁ§gﬁl R T Z AT KEIHR  |Ee g}gixlg(* wfﬁf;;;g;; R16.12| R17.19] 1880000 1.850,000 10| S48 45 BR AT 4 1,6 58,000
20 %ﬁ?ﬁ;gﬁ”;%}gigg%ifi TR AT KELHR i3] g}gixlg(* W7 RER R1.6.19 R1.9.27 2,680,000 2,650,000 10 [ &5 fE %1 BR fi4% 2,369,000
21 Eg#gggé%ﬁ (XODIHEMIK |pymanm [kETse |wsa g&i*1$(* ﬂgfﬁf;%%{;; R1.621| R1830|  4100,000| 4100000 10|85 41 FR A4 3,607,000
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2( BT AMERBRRTE RS EHT TRERR — —MREIARITE |BEBER R1.65 R1.11.29] 10,998,000 10,800,000 2| B 4K il BR i 4% 9,642,000
23| L HERETE (ZD8) & B B ET TKER 4 ?’Eg%ﬁiﬁgﬁ BB R1.65| R1.7.19 1,587,000| 1,540,000 6 | & 1.l BR i 4% 1,388,000
24[FLHERETE (ZD9) ﬁﬁngmr" TKER 4 ﬁggﬁiﬁ%ﬁ fRIEK TS R1.65| R1.7.25 1,998,000| 1,900,000 6 | B 15 il BR i 4% 1,747,000
25 L HERET R (ZD10) ﬁ%ﬁﬁirﬂﬁﬁm%& TKER 4 ﬁggﬁiﬁ%ﬁ ﬂi@ﬁ;;g;; R1.65( R1.829| 3884000 3800000 6 | £ 15 il BR i 4% 3,397,000
26|BEICEDLVLGERFELIS REMEARETZE ffmﬁt’ &4 —MEARIE ERIBK THIE R1.65] R1930[ 2911,000[ 2,650,000 12| B 4K Il BR A 4% 2,532,000
21(REFHREBELI—ITIAVRETE |REMREHHBA [(HEHFR 4 ﬁggﬁiﬁ%ﬁ TOTLRTLE R1.6.12]  R1.830| 4,144,000 4,100,000 8| B 15 il BR i 4% 3,705,000
28|HETKBRBRIE e = R=l) EREHR a4 —MREARTE |WEPER R1.6.14] R1.9.30| 1,350,000 1,240,000 12| S AR HI BRAH4& 1,174,000
W|FERZREKER(ZD1IE TR SHT TKiER a4 ﬁé)i*I%T R R R1.6.14] R1.830| 6,589,000 6,100,000 12| S AE il BR i 4% 5,728,000
(LR 1 SHMEBBRIE(ZD2) RRMEFIE | REER a4 —MEARTE |WEPER R1.6.19| R1.11.29 1,832,000 1,670,000 12| S A il BR A 4% 1,594,000
| METKBRBRIE RRMEFIE | REER a4 —MEARTE |WKEIHHR R1.6.19]  R1.9.30|  2,122,000[ 2,000,000 12| S A il BR i 4% 1,848,000
2(AI/NIFKERER(ZNI) ITE TXRMRFHEET | TKER —% ;fé;txl%? TU—UEER R1.6.21 R1.9.27| 11,607,000 11,500,000 3| S A %1 BR 4% 10,144,000/
33 ;fﬁg%ﬁ%@ﬁﬁﬁmg?%ﬁl ﬁ*mf*mﬂm BERBR 4 RIS TOTIRT L R1.6.26 R1.9.2|  2856,000( 2,700,000 6 | & 15 il BR i #% 2,548,000
M|EPRtFEERIETE g;&mm&mim T REHR 4 HEIE Ry R1.6.28]  R1.9.30| 7,720,000 7,600,000 8| B 45 il BR i % 6,709,000
35| MR L ARhHERIETE éﬁmmﬁﬁmﬁﬁ T REHR — HEITE (I ehva =44 R1.73] R1.9.30| 13,641,000 13,600,000 5 | &5 1 BR {4 11,940,000/
36| LR BEIE(ZD11) TRMLHATER |TKER 4 ?gﬁﬁiﬁ&ﬁ iﬁgiﬁﬁ(ﬁ)ﬁ R1.73] R1.830| 2019,000[ 1,970,000 6| & {5 il BR i 4% 1,765,000
37 g%g}?’ﬁﬁdxiﬁﬁaﬁﬁaﬁi%ﬁﬁl ﬁ*mhﬁmmﬁm BERBR i3] —MEETE HRIER IS R1.7.3 R1.9.2 6,634,000 6,500,000 6| B= {5 il PR fffi #%5,933,000F4
38 %ﬁﬁ%ﬁifﬁﬁi‘%@%ﬁ;ﬁf;ﬁ TR AEHR TKER g ;(?é?:*lgw RES TS R1.75| R1.11.29 7,234,000 6,990,000 12| 545 %I PR #i#56,290,000M
| +HNERERNERBERMBELSE | REMREATHA |BERBFR tE4 —fMREETE FHERH R1.7.10 R1.823  4819,000| 4,600,000 6| & 15 il BR i #% 4,302,000
40 g%gm&ﬁ&%&&zﬁlazﬁamﬁﬁg TR AT KEIHR i3] g}gixlg(* W7 RER R1.7.10|  R1.9.30 2,340,000| 2,250,000 10 [ &5 {E %1 BR {14 2,060,000
41 .féﬁﬁé(&ﬁ%%f:{%;ﬁ%%; g%mrﬂﬁﬁﬂnitt KELHR B4 g&ixlg(* BIREESE R1.7.10 R1.930|] 3970,000| 3950000 10| S48 I R i #5 3,492,000M
22| B LFEERBIE(ZD12) & T BERT TKER Ei=E 2 ?ggﬁﬁ%ﬁ (B3 R1.7.17|  R1.9.27 1,276,000( 1,118,000 6| & 5 il BR i % 1,116,000
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43 ggﬁffg(gff% RRERBRE z;ﬁ?ﬁi%m%ﬁ EREER — % —MREIARTE |WEBIHEE R1.7.19]  R2.1.31| 19,778,000 19,400,000 5 | S5 1 BR fifi4% 17,419,000/
M RERRHERETE TRMLHATRED | L AREHR 4 WETE BB R1.7.19| R1.10.31 4,245,000 3,870,000 8 | &£ # BR i 4% 3,6 70,000
S5|HEEISHRER(ZD2)TE &R S HT TKiER — % ;féf*ly? (IR R1.7.19]  R2.1.31| 39,995,000 39,800,000 4| A% %1 BR fifi# 35,355,000/
46 ggig%gﬁ:ﬁﬁﬁﬁﬁ$%¢@1%ﬁ TR KIRHET EREER — —MREARTE |WEPER R1.7.24]  R2.1.31| 24,507,000 24,350,000 4| SAR HIBR {45 21,578,000/
47| B EFEERETE(ZD13) TRMHEETS | TKER 4 ﬁggﬁiﬁ%ﬁ ﬂi@ﬁ;;g;; R1.7.24|  R1.9.27| 2,887,000 2,750,000 6 | £ 15 il BR i 4% 2,525,000
| RHEZIEEREZFELS ZEMEAITRH ffwﬁt’ &4 —MEARIE ERIBKTHIE R1.7.26] R1.10.25 4,330,000 3,900,000 12| &R {E Il BR i 4% 3,763,000
O|BAIEHMRU T L= EHTE  |REHARTN [FE1LER e [PEPPERE ek RI628| RI920| 2873000 2680000 8| BUEHIRM#E2570000M
50| T SEmENLBETE TR SHT B ITEAR a4 —MEETE  |WKEIHER R1.73] R1.830| 1688000 1,600,000 6| & 15 il BR i 4% 1,503,000
51 gggéffg(gfiﬁ RRBHERE |2 5o mAy EREHR a4 —MEARTE |WEREE R1.7.31 R1.1220] 2,413,000 2,100,000 12| S AE il BR i 4% 2,095,000
52 ijéﬁ*zigﬁiifﬁé’%%/) RETHEARHA seE te% —RRETE  |[WAEIER Ri87| Ri1930| 4775000 4680000 6| B AE I BB ATi#54,278,000F
53| REBIRZ NIRSEEDIE TS TRMEKRETRE | KREHES — WETE #N1RK TS R1.87| R1.1220| 9,403,000 9,200,000 5| B {5 il BR i 4% 8,187,000
54 ?g'féiﬁﬁg% BRBXEDR |0 germmmrme |+ Amss 4 —MREARITE |BRIER R1.8.7| R1.10.31 2,541,000( 2,500,000 12| S AE Hll BR 4% 2,201,000
55 LB B TR (ZD14) L B B ET TKER 4 ?gﬁﬁiﬁ&ﬁ EXEEE R187| R1927| 2103000 1,840,000 6| & 15 il BR i 4% 1,839,000
56| R KIEHRITHE(ZD2) é*?ﬁmj‘(miﬂ KELHR — % g}gi*lgm TOTIRT L R1.89] R2327| 44,440,000 44,000,000 3| S AE 1 BR i 439,996,000/
57 g‘ﬁ?l'z%’%%%?@mm& RBIE(T |ewemAmams  |[Fhusm — RIS AP VBB IER R1.89] R2228| 31,707,000 28,800,000 1| &R IEHIBRfi#5 28,536,000/
58| REETHHRERBR (MAKRK) IE |TEXMBHEET |LKREHS =g —MREARITE |BER/ER R1.8.21| R1.11.29 1,818,000 1,598,000 12| SRAE HIPR{H#&1,581,000M
59 EEABRBERETE TERMEEEET (L KREHE i3] WETE TR R1.8.21| R1.12.13 2,270,000 2,100,000 8| B= 1 il PR iffi 4% 1,96 3,000F4
60| LEREIE(ZD15) TR TR AT TKER =g ?ggﬁiﬁ%ﬁ ’ii;’;;ﬁfﬁ(ﬁ)i R1.8.21| R1.10.31 1,690,000( 1,600,000 6| & {5 il BR i % 1,478,000
61[F BMR/KRER(ZD2)TE TRMERFEET | TKER — % ;(?é)ixlg(-': FHERH R1.823[ R2214| 92534000 92,000,000 2| A& E % ffi4% 82,027,000
62| BMKE BAIEIKEEBDLISE TRMLHEITAS | T REHES i3] —fEtRITE BRIEH R1.8.28| R1.1220 1,840,000( 1,800,000 12| SR AE HIPR{H#1,611,000M
63[ER B RS MRMAMERETE &R 8RS HT IARERE Ei=E 2 WETE M SR R1.8.30[ R1.11.22 1,444,000 1,255,000 8| & A il BR i #% 1,252,000
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- s . N - AEERERR o= =
64 LERETE(ZD16) REMMKIAS | TKER e T TOTRT L R1.8.30] R1.10.31 3,322,000( 3,250,000 6| 5% 1K %I R fifi 452,915,000
65| LT E R NEKERBIE RRMLHEATER |KEILHER e g&ixjﬁ(;k BILEEE R1.8.23 R1.9.30 4,060,000( 4,000,000 10| &% 1 il BR ifi4% 3,563,000
HEEBEKER(FN6:7) THEITHED |40y . e —fMRERIBOK |REFRFEEZ =
66 KB &8 TE TR EEET KB IR % &) % 2B R R1.8.28 R2.1.31| 25510,000( 25,500,000 5| &% 1K il BR ffi4% 22,751,000
67(RECELEEFEEMEREREIS ﬁ*ﬁ’_ﬁ” T3 FELRXRKE B4R —fREETSE KB EHE R1.9.4 R1.12.9 6,541,000( 6,345,000 7| = AE I PR i 4% 5,854,000
68(EREARERIERISE RERAKIFATHA | L REHRR — R — MLt ARIE (G FE 534 R1.9.4 R2.3.19| 17,480,000 17,100,000 3| B i PR M 4% 15,342,000
69[iEr MRKERE(ZTDI)IE RERTREHFEE | TKER e ;féf*ly? G- EEB R1.9.4 R2.1.31 6,711,000 5,861,000 12| £x 1 il BR fi4% 5,829,000
70 gﬁf;iﬁﬁg% WA S HRiE B REMAHRIAT | LT RERS —h% —fETAKIE HHE PR R1.9.6 R2.3.23| 36,045,000 35,300,000 4| B 1B i R i #% 31,829,000
71 Eﬁéf;ﬁﬁﬁg% WEBLERIE RRMILHATAES | T RERE &4 —fETARIE BRIIEH R1.96| R1.12.20 5,068,000( 5,000,000 12| A& R {fi#& 4,411,000/
EMBHFEEEREEATHEFEESE |fwa . i — gt ARTE (K =
72|12 W [~k S8R T RRTFEERTS |KEIHR 1% &) B7RER R1.9.6] R1.12.13] 20,020,000( 19,700,000 5| &% 1K il PR ffi4% 17,881,000/
B|ERERREKERBRIS R AIRET KEITHE 54 5;&1*15(* EEK TS R1.9.6] R1.12.20 8,590,000 8,400,000 10| &% 1& il BR {fi4% 7,580,000
14| RBREHEHRER(ZDI)IE ?&‘rﬁfﬂkﬂniﬁ T AREEE &4 HEITE EIEK IS R19.13] R1.11.29 1,476,000 1,440,000 8| & HI PR ffi#% 1,276,000/
15| RKEBABT-AFEZ - EIE |LEXTEREETHIA %;x’ﬁ_‘y i — R —fREETSE EHZREB R1.9.27 R2.2.28| 16,360,000 14,724,000 2| BB Hi PR {4 14,724,000
16| E S RMESE IS RRMILHATAES | T RERE &4 SETE (=M R1.102] R1.12.20 6,893,000( 6,013,000 8| 1K | PR fifi#%5,979,000
" [T REMLAETRA |, . e —fEEARITEB(OK [ILFEYR2KER =
77| BARSEKSHERIBISE & JKE TR % &) %0 e 2 2 R1.10.2 R2.3.30| 18,630,000 18,500,000 2| & HPR M4 16,731,000
18(HT/ N ZIRRAKEEHF (ZD2) ITE RRMETEHET | TKER &4 ;féf*lg? BESESR R1.104| R1.12.20 7,054,000[ 6,400,000 12| &% 1E il BR {fi4% 6,226,000
19 EREIE(ZD17) RREHIRIIAT TKER &4 ?ggﬁﬁ%ﬁ (Cp g A R1.104] R1.11.29 1,637,000/ 1,437,000 6| B 1K #I| PR ffi4% 1,427,000/
AR R B SR KB (BAIBH KRR EE |RRTEKRBTIRZ | v ves - — 3+ RITE (K 5 =
80| e ) (-5 k8 5 Ep8E T B A KEIHR &4 &) EIBKTFEE R1.10.4 R2.1.17 2,740,000( 2,730,000 10| SR & %I BR i #% 2,407,000
SI|ERLFEREENIEIE RENLHENEE |BHIHEAR &4 —REETE (PN = R1.109] R1.11.22 3,200,000( 3,000,000 6| &% 1K 1| PR fifi#% 2,850,000
82(FIHmRIRBEKER(ZD6)ITH RERMEHBEAET | TKER —h% ;ﬂéf*lgw BESER R1.10.9 R2.2.14| 29,078,000 28,800,000 4| B 1B H PR i #% 25,536,000
83|k At NEIKERBIE RERMIIRAETH | KEIHER — % g&ixlg(* ﬂigﬁ';g%{;; R1.10.9 R2.1.31| 12,510,000 12,300,000 5| B {E HBR{ffi#% 11,076,000
84(HAFRIRI 7OV RE T E (HH) ﬁ%m%mmﬁm HERER — % ?ggﬁﬁ%ﬁ FHIOT AT L R1.10.18 R2.2.28| 36,353,000 32,881,000 6| &= 1K 41| PR 4% 32,717,000
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85 g;zl%@ﬁﬁ@%% RFTREER | eIt |tARBE — —MREIKRITE |WhEER R1.10.23]  R2.2.14 21,192,000| 20,700,000 5| S5 1 BR fifi4% 18,491,000/
86| F F10B#ERNRIE %%ﬂﬂ:i}iﬂaﬂﬁf@ EREER — % —ftARI=E R SR R1.1025| R2.3.19] 22,687,000| 22,200,000 3| E= {5 il BR i 4% 20,007,000
87| MAKERR (ZD4)ITE TRMRFEET | TKER — ;féf*ly? FHERG R1.1025| R2.2.14| 49,988,000 49,500,000 2|ERE A % ffiH% 44,286,000
88 H ERUKRERMTIE(BLIR) |REMERFBET |[FKER 4 ;féf*ly? TU—UEER R1.1025| R22.14]  4,861,000( 4,250,000 12| S AE il BR 4% 4,235,000
89| LM RELKEHRTE(ZD1) z*mmﬁﬁmﬁﬁ KEIHR — % g&ixlym TOTUATLEN | R1.1025|  R2.228( 27,040,000/ 26,800,000 3| S A 1 BR fii# 24,142,000/
90| R LB KN 2BR Y U TV HiBEE TR z*ngmiﬁ KEIHR — % ;éf&i*lym ,ﬁ&;;g;’%ﬁ R1.10.25|  R2.3.27 37,440,000| 37,300,000 2| A %1 BR fifi 4 33,696,000/
NBELRKBKECATSE TERMLEAES [EHRERR a4 —MEARTE |BRiIER R1.10.11 R2.1.30 1,756,000 1,738,000 12| S A I BR 4% 1,524,000
RRFRMEA—EESEHRETE RRMREETMA | FELREKR |- —MEETE FHEHH R1.10.25| R1.1227| 16,207,000 14,586,000 3| S AE 1 BR {4 14,572,000/
93 TWJ@HIT:V RELE MR T | ZRTEAIEN |yoppe | g ?ggﬁiﬁ%ﬁ mﬁ;;g;‘%ﬁ R1.1025| R2228| 24,452,000 23500000 3| 48 45 PR A4 22,006,000
MU RETRABEHBIZERETE TR S HT %;Z'ﬁ_‘y R s —REARTE |(ARERE R1.10.30| R2.3.19] 8475000 7,560,000 12| S A il BR 4% 7,418,000
95 gg;;;xﬁ$§¥ ARPNFERERE |22 50 e sy EREHR — —MEARTE |ERERE R1.10.30| R2.323| 12,523,000 12,300,000 2| A% #IBR 4% 11,194,000/
96 [g;g‘é“ﬁg% FREBRKEY |gemmmiren |+ A — —MRERIE (kD R1.10.30| R2:2.14| 23,613,000 23,500,000 2| A8 %1 BR i 20,631,000/
97 “E; RERAERRX KRBBRUE |pymrpmem |tress — —MREARITE |BRIER R1.11.1 R2.3.19 15396,000| 15,300,000 4| S AB %1 BR i 4% 13,338,000/
98 T%'E)‘ﬁ"mﬁiﬂmg"&§1$(”_1%'”_ éﬁ?{ﬂkmiﬂ BEEER E —MREETE  |WAKIBEE RI.11.1[ R2214|  5116000| 4,700,000 6| B AEE il R 44,598,000
99 ;ﬁm’]ﬁ&l?:’ RETE () 0 ﬁ*mjﬁﬁmﬂm BERBE |8 ?gﬁﬁiﬁ&ﬁ WIaKk THE R1.111|  R2228| 21863000| 19,700,000 4| B4e 5 PR AT 19,650,000/
100 ?W']\$*§I7:’E§EI$(%W)%® ﬁ*mf*mﬁm BERBER |8 ?ggﬁiiﬁfﬁ (g);%?arjf* RIATI[  R23.13| 26456,000| 25000000 4| S4B 1B Ei ¥4 23,789,000F
101[HRPERITIVHRETIE(ER) ﬁ*m:‘gmmﬂm BERBR — BERIE HWABEL R1.11.1 R2.2.28| 25,104,000 24,350,000 6 | 5155 1 BR i 22,577,000/
DX REXTEER ZXERSmE | N — it RTH Ok o
102 EE&EI$(%®3)( HSKBEBEL |REMRSHE KE LR g &) W7 2EX R1.11.1 R2.2.28 1,650,000( 1,600,000 10| S4B HIBR i 1,452,000M
103| F/R2EMEBRHRIE TRMIETHA | T AREBEEE — % —fEtRIE RES TS R1.11.13]  R2.3.19[ 9,319,000 9,100,000 3| B AE il BR i % 8,140,000
104 g@;g(@&ﬁﬁ;% EOFRIED g*mmﬁﬂm*ﬁﬁ TAREHES ik — Lt ARITHE K™ R1.11.13 R2.3.18 3,957,000| 3,900,000 12| {1 PR {#i1%:3,426,000M
105| REEBFERERBRITE(ZD3) &R 8RS HT IARERE Ei=E 2 —MREARITE |WEBIHEE R1.11.15]  R2.323[ 6,472,000 5750,000 12| S AE il R 4% 5,647,000
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106| ZEEH NRERALTEREISE Tk S E AT TRERR g BERI=E MARFELT R1.11.15|  R2.2.28 1,563,000( 1,515,000 5| BR{E il BR i #% 1,348,000

107 gﬂii_*?&%mﬁﬁ%*%ﬁ(%w TR SHT TKER —fi& ;?é)i*ly-': B TS R1.11.15 R2.2.14| 17,713,000/ 17,300,000 3| BR 1K il PR 4% 15,549,000
108| L IERE TSR (£D18) TRMLHITER | T/KER g ﬁggﬁiﬁ%ﬁ iﬁ;@iﬁﬁ(ﬁ)ﬁ R1.11.15|  R2.1.31 1,548,000( 1,500,000 6| BR 1K il FR i #% 1,349,000

109 LNIBT N ER K EMEX T AT KETHR —fi& g&ixlym THOTUARTLM | R111.15]  R23.19] 15960000 15,700,000 4| B AL IR i 4% 14,127,000
1MO|[fERMRERBETS REMEARERE [KEIHZ g BERIE g;']g%l%i% R1.11.15|  R2.1.31 4,444000( 4,350,000 4| BR 1B Il FR i #% 3,835,000

11| LEAMREKERRIE(ZD2) g*ﬁmﬁﬁmﬁﬂ: KEIHR —fi& gj&ixlym BILEEX R1.11.20]  R2.3.25 16,800,000| 16,600,000 5| B AE il BR fifa 1% 14,845,000/
12|t AMREKERRITHE(ZDI) g%ﬁ‘rﬁfﬂﬁﬁlﬁﬁtt KEIHR —fi& g)%&:t;k1$(7k BIREEE R1.11.20|  R2.2.28 9,640,000 9,500,000 5| ER {5 il PR i #%8,480,000F4

3[R LERETE(ZD19) ésk'rﬁrmﬁm,ﬁﬂm TKER g ?ggﬁiﬁ%ﬁ BIREEE R1.1122| R2214 1,896,000( 1,830,000 6| ER 1K il PR i % 1,663,000F4

14[ZR{LEHRETE(£D20) RRTEFAEAETH | TKER g ?ggﬁiﬁ%ﬁ AL RE R1.11.22|  R22.28 3,605,000 3,490,000 6| ER1E il PR+ 3,167,000

15[ {LERETE(ZD21) ZEMESHEETS [TKER g ?ggﬁiﬁ%ﬁ ,Lﬂ%gﬁf;;g;; R1.11.22|  R22.28 2,785,000 2,740,000 6| ER1E il PR 1% 2,424,000

1e|BHLEE(RR)HELSE REMLRETHA |EEHEER g —REETE AT IHE R1.11.27 R2.2.7 4,093000( 3,683,000 6| ER 1K il PR i #% 3,6 56,0004

NI HhHESFEERKERLISE ﬁ*mf*mﬂm FELRKR |ES —REETE ?I;%;EI%**WA R1.8.28] R1.11.29 2,328,000 2,280,000 7| &= 1E %I BR{fi4% 2,078,000

M8[FHILEERRFERIELSE g%?ﬁrmﬁﬂnitt ALHAR g ?ggﬁiﬁ&ﬁ g%g;;*m R1.9.27] R1.11.29 4,929,000 4,800,000 8| ER 1K il PR #% 4,421,000

119 g;,.my@—prpa&{%:%?;‘m RE | esemmamariom [ RS g —REETE #RMEK TS R1.9.27[ R1.11.30] 5821,000| 5,350,000 6| ER 1K il PR 45,210,000

120 i{?@’fggéﬁ%ﬁé\”gﬁw'ﬁﬁﬂ{’j TEMHHIETHA |1E1EE g ?gﬁﬁiﬁ&ﬁ g;\%ﬂﬁi* R1.11.15|  R2.3.13 9,035,000 8,800,000 8| ER 1K il PR #%:8,129,000F4

121 TW']\$*§I7:’EQEI$(%”%)%® ﬁ*miﬁ#mﬁm BEBBER —h& BRISE gé%zﬁ(mfak R1.11.15 R2.2.28| 16,496,182 16,230,000 8| ERAE il PRAMi % 14,767,182
122 TW']\$*§I7:’EQEI$(%”%)%® ﬁ*miﬁﬁmﬁm BEBBER —h& BRISE gii%fﬁ(ﬁi% R1.11.15 R2.2.28| 21,363,000 20,800,000 6| ERAE il BRAfi 4% 19,221,000
123 Eﬁﬂg%ﬁﬁ%’f%%ﬁ&ﬁw’ﬂﬁﬁ& REMLRETHA (SILEAER i3] BRISE (;i)gi%‘%ﬁi R1.11.22 R2.3.20 1,697,000 1,640,000 5 ﬁiggggf)ﬁwm,oooﬂ

124 g;g*uﬂaimm%ﬂaﬂz§1$(44z%-443 %*Fﬁ%#mﬂmﬂ BEAER bi-ES —REETE (RIBRER T#5 55 R1.11.29 R2.2.14 5,118,000 4,568,000 6 | B 1K il BR fii 4% 4,557,000

125 ?W']‘$*§I7:’EQEI$(%’;‘)%® ﬁ*mf*mﬁm BEBBER —fi& BRISE @g;;ﬁ.&'&i% R1.11.29 R2.3.13| 24,515,000 23,800,000 7| &A1& %1 BR1fi4% 22,063,000
126 gﬁmtﬁ%ﬁgzﬂgpxﬁyﬁlﬂﬁgggaﬂz{@l REMLRETHA (SILEAER i3] —BREETE HK R R1.12.11 R2.2.28 1,816,000( 1,790,000 6| ER 1K il BRAifi 4% 1,6 19,0004
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127 E%%fg)r_gﬁrﬁ TRIMBVNEERTE |pprmann  |trEnE -8 — MRt ARTE | TEEm R1.12.11|  R2325| 11,170,000| 10,900,000 3| BB HIFRT 49,761,000/
128 z*ﬁﬁﬁrﬁﬂ%ﬂ%@_ﬁﬁ%w&l &R RE BT 3 A %;x;i-f—\y & g BERIE ggiﬁlwf* R1.12.13]  R2.3.19[ 31,264,000| 30,400,000 6 | &5 1 BR fifi#% 28,104,000/
129 gﬁf‘;égg%% WHRTSHRER | egemmmTir | LARRE — —MREIARTE (HWEPERSE R1.12.13|  R2.323| 28,099,000 27,750,000 4| SAR HIBR fifi#% 24,757,000
1B0(EZHhERTKEERETSE TRTRETHAM | BB RBFR — % ;féf*ly? BXEH R1.12.13|  R23.13] 17,264,000 17,000,000 2| A% %I BR fifi4% 15,158,000/
31| FiGRAERBERETE L A yRET EREER 4 WETE FHEHEMH R1.12.20]  R23.19[ 2,674,000 2,340,000 8| B 15 il FR ffi4% 2,312,000
132|[L#P RARBFEMBE T E TRMLEELH (L RERR 4 —MEARITE Wk R1.12.20] R2.3.19 1,980,000| 1,731,000 12| S AE I BR 4% 1,721,000
133( LA R ALK EH R TE (ZD4) zsk‘rﬁrﬁﬁﬁmﬁfﬂg KELHR —% gj&i*I%’K BILEER R1.12.13|  R2.325| 12,690,000 12,530,000 4| A% %I BR 4% 11,186,000/
134[# S ZABNEKERRIE TR S IEET KELHR — % gj&i*I%uk TOTPUATLME | R11225|  R2327| 25220,000| 25,100,000 4| SAS %1 BR i 22,319,000/
15| BB L2 ST LA —LRIETH (S TR ER 2 osxsie e [—RIATE  |(WENIHE R.110|  Res26| 3465000 8200000  6|HEHIMAm3096,000M
136 ;‘gﬁgﬁﬁﬁﬁgﬁ SEREWER | s e sy EREHR a4 WETE FHEHEH R2.1.10|  R23.13 1,775,000 1,550,000 8| B K il BR i 4% 1,532,000
137 BREHFERRETE (B fb?s‘rﬁrﬁﬁﬁmrﬁﬁﬁ rﬁﬁﬁﬂtﬁty &4 —REETE AT IH#E R2.1.10 R2.3.10 2,811,000] 2,530,000 6 | 15 I BR 1 #% 2,499,000
138|[HREHEAERBELE(BER) ﬁimmﬁﬁmmﬁﬁ rgﬁﬁi@a‘ty b BERIE g;u;‘-)é;z@*)ﬁﬂe R2.1.10|  R23.10|  2532,000( 2,480,000 5| ER 1K il PR 1% 2,264,000
139| IR REHFERBE TS (B ﬁimmﬁﬁmmﬁﬁ rgﬁﬁi@a‘ty &4 ?ggﬁiﬁ&ﬁ 7 RER R2.1.10 R2.3.10 2,939,000| 2,900,000 8| F & I BR 1 #% 2,629,000
140| BB SNHLVIT TV EARIIELE |REMLHEETHED rz‘:ﬁﬁiﬁi&"t‘/ &4 — Lt ARITH kY R2.1.10 R2.3.19 4,021,000] 3,940,000 12| A& I BRAfi 45 3,494,000
141N REBFTHETE (BRE) RS [Hhig iR BER 4 —MREETE FHEHMH R2.1.15  R23.19] 2,097,000 2,050,000 6| & 15 il BR i 4% 1,866,000
142( N R{ZEFRHE T E (B ILEAMTERAD) TRTHERATHA | iR EE g —REETE RES TS R2.1.15 R23.19]  2568000| 2,490,000 6| & 15 il AR i #% 2,288,000
143[MFEARBERTRTE TRMEARET L KREEE =g —MREAITE |BER/ER R2.1.15| R2327|  3411,000] 2978000 12| A8 HIPR##£2,961,000M
144 ARNES RIS EERERRETISE fh;ﬁ‘rﬁ{ﬂkmﬁ:ﬁz g;x K=Yk g —REETE MRMEK TS R2.1.17| R2323]  2550,000| 2,400,000 6| & 15 il BR i #% 2,281,000
145 g%ﬁiﬁ%—q:#&wgﬁﬁmga&u@l LTRMRSATHA | BERFR g —REETE HIKER R R21.17| R23.10 1,413,000 1,380,000 6| & {5 il BR i % 1,257,000
o ot N — R EARTHOK [Da 2= -
146 AT NEKER RIS LR HRLAT KELHR g &) TUVTRRFKE R2.1.17| R2325  8300,000| 8200000 10| S {E I BR {#i#57,295,000M
147 ;ﬁi.f?,i;tfliﬁig%l%:{%m*%&EI LR TR EHT KELHR Ei=E 2 g&:t*z%uk z;?%&)?:;é R2.1.24| R2325|  5460,000| 5,370,000 10| & 1K | FR i 4% 4,774,000
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148( BB R XKL E ﬁ?;?ﬁrmﬁmrmﬁ EMR 4 —MREIKRITE |WRSIHFR R2.1.24 R2227 1,446,000| 1,440,000 12| S AE I BRAfi4% 1,254,000
149|F N BR K EMHE LS g*ﬁmxmﬁﬂ KEIHR 4 g&ixjﬁ(yk MR1EK TS R2.1.31 R2.327| 6,030,000 5,950,000 10 | 4K il BR i 4% 5,281,000
150 %%gﬁéﬁﬁfi?tﬂﬁﬁ:ﬁﬁi%% B |memesmer  |RaEmE — —MREIARITE |BELER R2.1.29] R2330|  9,231,000[ 9,000,000 2| B 4K i BR i 4% 8,077,000
151 }%%g%gff;?{tﬂﬁﬁ:ﬁﬁ%% & g;k'rﬁfajxﬂniﬁa EMEHR 4 —MREIRTE (BEKIBE R2.1.29] R2330| 5745000 5,100,000 12| S AE | BR 4% 5,012,000
152 %ﬁg%ig%ﬁ{tﬂﬁﬁ:ﬁﬁ%% K |z semgmar BHERR 4 —MREIARTE (HWEPERSE R2.1.29] R2330| 5673000 5270,000 12| S AE il BR 4% 4,909,000
IB3(HEFEEEIRRETSE TXRMUIETH | BEEER 4 BEXIE WABEL R2.1.29] R2330| 2,027,000 1,980,000 5| B A5 il BRffi4% 1,812,000
154 BIAR BRI E K EE(ZD1) TH RERTRSE | TSR e | B EATECT T Ro25| Res27|  8411000| 8200000  12|HEHIRE7.330,000M
155|RER/MNERIGREEERF IS (28)  (RETREMMBA |HERLER g —MREETE (WATIBE R22.14] R2327| 5423000 5260000 6| B 15 il BR i % 4,848,000
156 +H/NERIGREEERFE IS (28)  (RETRRAMA |HELER a4 RIS TIOTLRATLE R22.14] R2327| 3,290,000 3,200,000 8| B 1K il BR i 4% 2,931,000
157(RBNERIERERERHFE LIS (28) |TXMERITHA |BERBFR a4 WHERIE |(BERKE R22.19[ R2327| 2288000 2260000 8| B 15 il BR i 4% 2,053,000
158(F/NERIGRREEEHEIE 24) TXRTEHATHA | BERBFR a4 RIS TOTIRT L R2219] R2327| 2,021,000 1,970,000 8| B {5 il BR i 4% 1,805,000
150| RIS A E IR T B SRTMELN \ymunm e |-mRETE  |wEAamT Re210|  Resso| 3720000 sssoco|  7|HEHIMRmS 344,000M
160(FER/NEREBREZERIE CH) |TXmEHITHA | BERBFR 4 —MEETE  |WEBIEE R2.2.21 R2.327|  5813,000( 5,650,000 6 | & 15 il BR i 4% 5,224,000
161 g’é;ﬁg‘fgﬁﬁg% RRBHMBIE |25 oz iy T REHR — % —MREIRIE (HENIHE R2.2.26] R212.18| 30,100,000 29,400,000 3| S AE 1 BR i 4% 26,578,000/
162| R BB EMERVRITE(ZND) T AR S HT T REHR — % —MREIRIE (HRENIHE R2.3.4| R212.18| 36,437,000 35700,000 4| A8 %I BR 4% 32,027,000
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